



В Москве по факту обнаружения тела молодого человека проводится проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела молодого человека.

По предварительным данным, днем 5 августа 2016 года в одном из кафе, расположенном по Болотной набережной в городе Москве, находясь в состоянии сильного опьянения, отдыхали двое молодых людей. Вскоре сотрудники заведения обнаружили тело молодого человека 1995 года рождения и обратились в скорую помощь. Прибывшие на место происшествия медицинские работники констатировали смерть потерпевшего. Вероятной причиной смерти послужила острая сердечно-сосудистая недостаточность.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий. Выясняются все



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

обстоятельства произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Августа 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1059269/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y